

EDITAL Nº 01/2020 EEEP DR. SALOMÃO ALVES DE MOURA, 20 DE JANEIRO DE 2020.

CORRIGENDA

EDITAL

Onde se lê:

1. DAS DISPOSIÇÕES PRELIMINARES

1.1. Pode concorrer a uma vaga prevista neste Edital, e discriminada em seu anexo I, exclusivamente o professor selecionado, nos termos de Lei Complementar nº 22/2000 (seleção regulamentada pelo edital nº 002/2016, DOE de 06/04/2016, com o banco dos aprovados publicado no edital nº 006/2016, DOE de 14/06/2016) que possua habilitação na disciplina para a qual concorre de acordo com o anexo I deste edital.

EDITAL

Leia-se:

1. DAS DISPOSIÇÕES PRELIMINARES

1.1. Pode concorrer a uma vaga prevista neste Edital, e discriminada em seu anexo I, o professor selecionado, nos termos de Lei Complementar nº 22/2000 (seleção regulamentada pelo edital nº 002/2016, DOE de 06/04/2016, com o banco dos aprovados publicado no edital nº 006/2016, DOE de 14/06/2016) que possua habilitação na disciplina para a qual concorre, assim como candidatos interessados, considerando o artigo 4º (§ 1º da lei complementar de nº 173 de 03 de agosto de 2017), desde que possuam habilitação no componente curricular para o qual concorre de acordo com o anexo I do edital Nº 01/2020 EEEP DR. SALOMÃO ALVES DE MOURA, 20 DE JANEIRO DE 2020.